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             Preot învinuit de dare de mită 
 

Lucrători din cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor - Biroul 
Anticorupţie pentru Judeţul Bacău au fost sesizaţi joi, 16.02.2006, de către M.Z. - ofiţer de poliţie în cadrul Inspectoratul 
de Poliţie al Judeţului Bacău despre faptul că, cetăţeanul V. Ionel, preot în judeţul Bacău, i-a promis şi oferit sume de bani 
pentru a propune soluţii de neurmărire penală în dosarele (instrumentate de ofiţer) în care era cercetat pentru diverse fapte 
de natură penală.  

În urma sesizării făcute, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău şi ofiţeri delegaţi din 
cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie - Bacău au realizat prinderea în flagrant a cetăţeanului V. Ionel, în timp ce îi 
dădea ofiţerului de poliţie suma de 4 milioane lei. 

Cercetările efectuate au relevat următoarele: 
Ofiţerul în cauză a avut spre soluţionare două dosare penale privind infracţiuni la regimul silvic în care a propus 

trimiterea în judecată a cetăţeanului V.Ionel. 
Pentru a propune soluţia de neurmărire  ofiţerului i s-a oferit de către cel în cauză diverse sume de bani. Deşi 

ofiţerul a respins ferm oferta acestuia, V. Ionel a insistat, drept pentru care ofiţerul a sesizat lucrătorii Direcţiei Generale 
Anticorupţie care au propus declinarea competenţei Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău. 

În baza delegării împreună cu procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău, lucrătorii D.G.A. - 
Bacău au procedat la realizarea flagrantului în momentul în care V. Ionel i-a remis ofiţerului de poliţie suma de 4 
milioane lei. 

 Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău a dispus reţinerea cetăţeanului V. Ionel pe o 
perioadă de 24 de ore pentru săvârşirea infracţiunii de „dare de mită” şi a propus Tribunalului Bacău arestarea preventivă 
pentru 29 de zile a inculpatului. Tribunalul Bacău a respins propunerea de arestare preventivă, iar Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Bacău a formulat recurs privind această măsură. 
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CEHIA SOLIDARĂ CU ROMÂNIA PENTRU INTEGRAREA ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ 
 
Cehia va vota  împotriva unei eventuale activări a clauzei de salvgardare, care să ducă la amânarea aderării 

României la Uniunea Europeană, în cazul în care se va ridica această problemă, a anunţat astăzi Frantisek BUBLAN, 
ministrul ceh de interne, în cadrul unei întâlniri oficiale cu omologul său român, Vasile BLAGA.  
 

Ministrul ceh de interne a arătat că apreciază în mod deosebit eforturile depuse de România în vederea pregătirii 
pentru aderare şi progresele importante înregistrate în ultimul timp. Ministrul Frantisek Bublak a arătat, totodată, că Cehia 
este în măsură să înţeleagă amploarea acestor eforturi, ca urmare a faptului că a parcurs un traseu similar, ceea ce îi face 
pe cehi să fie solidari cu aspiraţia României de a adera la Uniunea Europeană. 
 

Ministrul român al Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a prezentat omologului său ceh progresele 
înregistrate de România în pregătirea pentru a deveni membru al Uniunii Europene şi a arătat că este extrem de optimist 
în ceea ce priveşte aderarea ţării noastre la 1 ianuarie 2007.  

„ România va soluţiona până la sfârşitul acestui an ultimele două steguleţe roşii rămase în ceea ce priveşte 
afacerile interne. Personalul care va deservi viitoarea frontieră externă a Uniunii este în prezent la un nivel de 92 la suta şi 
va fi completat integral până în luna iunie 2006, iar cel târziu până în noiembrie vom fi în măsură să asigurăm un nivel 
ridicat de securizare a frontierei” a afirmat Vasile Blaga. 

 
România a încheiat negocierile de aderare la Uniunea Europeană cu o clauză de salvgardare, care prevede că, 

Consiliul poate decide, cu majoritate calificată şi în baza unei recomandări făcute de către Comisie, să amâne aderarea cu 
un an, până la 1 ianuarie 2008, în cazul în care au fost observate deficienţe majore în îndeplinirea de către România a 
unuia sau a mai multor angajamente şi cerinţe ce fac referire la 4 aspecte specifice legate de capitolul „Concurenţă” şi la 7 
aspecte ale capitolului „ Justiţie şi Afaceri Interne”. 

Textul clauzei are următorul conţinut: “Accelerarea în mod considerabil a eforturilor în ceea ce priveste 
modernizarea echipamentului si infrastructurii la frontiera verde, albastrã si în punctele de trecere a frontierei, precum 



si continuarea întãririi capacitãþii de analizã a riscului, pentru a asigura un înalt nivel al controlului si supravegherii 
viitoarelor frontiere externe ale UE. Aceasta trebuie sã fie reflectatã într-un singur plan multi-anual de investitii, realizat 
pânã în martie 2005 si care sã permitã Comisiei sã evalueze anual progresele pânã la data aderãrii României la spatiul 
Schengen. În plus, România trebuie sã accelereze considerabil planurile de recrutare a celor 4.438 de agenti si ofiteri de 
politie de frontierã si, în special, sã asigure cã nivelul ocupãrii posturilor la frontierele cu Ucraina, Moldova, litoralul 
Mãrii Negre va fi realizat cât mai aproape de 100%, pânã la data aderãrii. De asemenea, România trebuie sã 
implementeze toate mãsurile necesare pentru a combate efectiv imigratia ilegalã, inclusiv prin întãrirea cooperãrii cu 
tãrile terte”. 
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Ministrul Administraţiei şi Internelor efectuează o vizită oficială în Republica Cehă 

 

Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, va efectua în perioada 17 – 18 februarie 2006, o vizită oficială în 

Republica Cehă, la invitaţia omologului ceh, František Bublan. 

 

Dialogul dintre cei doi miniştri va fi axat în principal  pe pregătirea aderării României la Uniunea Europeană potrivit 

specificului administraţiei publice şi internelor, alte puncte incluse pe agenda discuţiilor urmând să se concentreze asupra 

problemelor bilaterale şi a conlucrării în format multilateral.  

 

O atenţie aparte va fi acordată modului în care decurge conlucrarea operativă dintre structurile partenere române şi cehe 

pentru: combaterea infracţionalităţii transfrontaliere şi a crimei organizate, a traficului de droguri şi a traficului de 

persoane, precum şi a migraţiei ilegale. 

 

Întâlnirea dintre ministrul român al administraţiei şi internelor şi ministrul ceh de interne reconfirmă nivelul ridicat al 

contactelor politice bilaterale, relaţiile foarte bune de cooperare în domeniul administraţiei şi internelor, precum şi 

sprijinul acordat României de către Cehia inclusiv prin ratificarea Tratatului de Aderare a României şi Bulgariei la 

Uniunea Europeană.  
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ÎN ARESTURILE POLIŢIEI SE ACORDĂ ASISTENŢĂ RELIGIOASĂ  
 

Conştientizând necesitatea respectării drepturilor constituţionale ale fiecărui cetăţean – indiferent de situaţia sa juridică, 
determinată de săvârşirea unor fapte antisociale – Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin structurile subordonate, are 
permanent în atenţie asigurarea tuturor condiţiilor necesare persoanelor aflate în arest preventiv, inclusiv oferirea de 
asistenţă religioasă, ce aduce liniştea în sufletele acestor oameni. 
 
În acest contex, astăzi, 15 februarie a.c., preoţii Niculae Constantin şi Alexandru Morariu din cadrul Secţiei Asistenţă 
Religioasă - Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I. au acordat consiliere spirituală reţinuţilor din arestul Secţiei nr. 
5 Poliţie - Bucureştii Noi, ascultându-le păsurile şi suferinţele şi încurajându-i să respecte poruncile biblice, pentru 
păstrarea curăţeniei sufleteşti. 
 
Vizita pastorală a inclus discuţii cu fiecare din cele 28 persoane reţinute preventiv, precum şi oferirea de iconiţe şi cărţi de 
rugăciuni pentru iertarea păcatelor.  
 



La finalul vizitei, preoţii şi-au exprimat disponibilitatea de a reveni ori de câte ori vor fi solicitaţi de către persoanele 
arestate preventiv şi, de asemenea, de a mijloci accesul unui slujitor al confesiunii catolice, pentru consilierea unuia dintre 
reţinuţi, adept al acestei religii.  
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INVITAŢIE: Joi, 16 februarie a.c., orele 12.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor 

- sala „Nichita Stănescu” - din Bucureşti, Str. Mihai Vodă, Nr. 17, Sector 5, va avea loc Seminarul de analiză a 
rezultatelor proiectului „Prevenirea infecţiilor cu transmitere sexuală (ITS)& HIV/SIDA în şcolile şi unităţile militare ale 
M.A.I. din România”. 
 
 Acest proiect este derulat de Ministerul Administraţiei şi Internelor în colaborare cu Fundaţia „Tineri pentru 
Tineri” încă din anul 2004 (conform unei strategii concepută pentru 5 ani) şi beneficiază de sprijin financiar din partea 
Fondului Global de Combatere a HIV/SIDA, Tuberculozei şi Malariei în cadrul Programului „Combaterea HIV/SIDA – 
un răspuns cuprinzător, coordonat, multisectorial în România”. 
 
  Iniţiativa are drept scop conştientizarea elevilor şi studenţilor din unităţile de învăţământ ale M.A.I., precum şi 
recruţilor cu vârsta cuprinsă între 19 şi 25 ani, cu privire la riscurile pe care le presupun aceste boli. Informaţiile au fost 
transmise atât de personalul medical cât şi de cel non – medical (profesori ai instituţiilor de învâţământ, ofiţeri, subofiţeri) 
instruit în prelabil în acest sens. 
 
 Până în prezent proiectul a fost implementat în toate cele 8 unităţi de învăţământ ale M.A.I. şi în 8 unităţi militate 
pilot astfel încât, la finalul primei faze de finanţare, 16 structuri ale M.A.I. au fost cuprinse în acest program. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
 

Proiectul are drept obiectiv creşterea numărului activităţilor de informare şi educare în şcolile şi unităţile 
militare, desfăşurate de către personalul medical şi non – medical al M.A.I. 

Au fost organizate 8 cursuri de instruire la care au participat 156 membri ai personalului medical şi non – 
medical din şcolile şi unităţile M.A.I. 

În cadrul cursurilor de informare, educare şi comunicare au fost cuprinşi 1.977 elevi şi studenţi, dar şi 1.919 
militari în termen şi/sau angajaţi pe bază de contract din structura M.A.I. 

 
  

* 

*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 

activitate, începând cu orele 11,30. 
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APEL... LA „IDENTITATE” 
Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor invită românii să-şi reglementeze situaţia pe linie de 

evidenţă a persoanelor şi să-şi confecţioneze noi cărţi de identitate. 

Invitaţia are la bază, pe de-o parte, prevederile O.U.G. nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi 
actele de identitate ale cetăţenilor români, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 290/2005, iar pe de altă 
parte, semnalările instituţiilor care prestează servicii către cetăţeni privind exista unor neconcordanţe între datele din 
evidenţele acestora şi cele din actele de identitate ale solicitanţilor. 

Cetăţenii români se pot prezenta la sediile serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, pe raza 
cărora au domiciliul, ocazie cu care îşi pot clarifica situaţia ori îşi pot obţine noi acte de identitate (cărţi de identitate). 

Potrivit reglementărilor legale în vigoare, se eliberează o nouă carte de identitate în următoarele situaţii: 

- dacă s-a modificat numele sau prenumele titularului, prenumele părinţilor, data şi locul naşterii; 



- în cazul schimbării domiciliului; 
- în cazul schimbării denumirii sau a rangului localităţilor şi străzilor, al renumerotării imobilelor sau rearondării 

acestora, al înfiinţării localităţilor sau străzilor; 
- în cazul atribuirii unui nou cod numeric personal; 
- în cazul deteriorării actului de identitate; 
- în cazul pierderii, furtului sau distrugerii actului de identitate; 
- la expirarea sau revocarea interdicţiei titularului de a se afla în anumite localităţi; 
- când fotografia din cartea de identitate nu mai corespunde cu fizionomia titularului; 
- în cazul schimbării sexului; 
- în cazul anulării actului de identitate. 

În termen de 15 zile de la producerea uneia dintre situaţiile mai sus enumerate, titularul actului de identitate sau 
reprezentantul său legal este obligat să solicite eliberarea unei noi cărţi de identitate. 

Actul de identitate se eliberează de către serviciul  public comunitar de evidenţă a persoanelor de la locul de 
domiciliu sau reşedinţă, pe baza cererii scrise, însoţită de documentele care fac, potrivit legii, dovada numelui de familie 
şi a prenumelui, a datei de naştere, a stării civile, a cetăţeniei române, a adresei de domiciliu şi, după caz, a adresei de 
reşedinţă. 

Datele personale înregistrate în Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor sunt transmise instituţiilor care, 
potrivit legii, au dreptul să le deţină şi să le prelucreze. Prin urmare, sistemul fiscal, sistemul de pensii, sistemul 
asigurărilor de sănătate sunt beneficiare ale datelor din Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor. 

Toate activităţile desfăşurate pentru clarificarea situaţiei pe linie de evidenţă a persoanelor servesc atât 
interesului instituţiilor statului, cât mai ales intereselor cetăţenilor, pentru a nu întâmpina greutăţi în relaţiile acestora cu 
instituţiile prestatoare de servicii. 
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INVITAŢIE: Joi, 16 februarie a.c., orele 12.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor 
- sala „Nichita Stănescu” - din Bucureşti, Str. Mihai Vodă, Nr. 17, Sector 5, va avea loc Seminarul de analiză a 
rezultatelor proiectului „Prevenirea infecţiilor cu transmitere sexuală (ITS)& HIV/SIDA în şcolile şi unităţile militare ale 
M.A.I. din România”. 
 
 Acest proiect este derulat de Ministerul Administraţiei şi Internelor în colaborare cu Fundaţia „Tineri pentru 
Tineri” încă din anul 2004 (conform unei strategii concepută pentru 5 ani) şi beneficiază de sprijin financiar din partea 
Fondului Global de Combatere a HIV/SIDA, Tuberculozei şi Malariei în cadrul Programului „Combaterea HIV/SIDA – 
un răspuns cuprinzător, coordonat, multisectorial în România”. 
 
  Iniţiativa are drept scop conştientizarea elevilor şi studenţilor din unităţile de învăţământ ale M.A.I., precum şi 
recruţilor cu vârsta cuprinsă între 19 şi 25 ani, cu privire la riscurile pe care le presupun aceste boli. Informaţiile au fost 
transmise atât de personalul medical cât şi de cel non – medical (profesori ai instituţiilor de învâţământ, ofiţeri, subofiţeri) 
instruit în prelabil în acest sens. 
 
 Până în prezent proiectul a fost implementat în toate cele 8 unităţi de învăţământ ale M.A.I. şi în 8 unităţi militate 
pilot astfel încât, la finalul primei faze de finanţare, 16 structuri ale M.A.I. au fost cuprinse în acest program. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
 

Proiectul are drept obiectiv creşterea numărului activităţilor de informare şi educare în şcolile şi unităţile 
militare, desfăşurate de către personalul medical şi non – medical al M.A.I. 

Au fost organizate 8 cursuri de instruire la care au participat 156 membri ai personalului medical şi non – 
medical din şcolile şi unităţile M.A.I. 

În cadrul cursurilor de informare, educare şi comunicare au fost cuprinşi 1.977 elevi şi studenţi, dar şi 1.919 
militari în termen şi/sau angajaţi pe bază de contract din structura M.A.I. 

 
  

* 

*  * 



Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 

activitate, începând cu orele 11,30. 
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EXPOZIŢIE FOTOGRAFICĂ LA ARHIVELE NAŢIONALE 
 
Miercuri, 15 februarie a.c., orele 12.00, la sediul ARHIVELOR NAŢIONALE ALE ROMÂNIEI din 

Bulevardul Regina Elisabeta, nr. 49, sector 5, va avea loc vernisajul expoziţiei „Fascism şi comunism – ideologie şi 
propagandă în România, 1938 – 1989”, precum şi lansarea cărţii „Biserica Ortodoxă în anii regimului comunist. 
Însemnări zilnice. Vol. II” – autor Dudu Velicu. 

 
Evenimentul este organizat de Arhivele Naţionale din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, în 

colaborare cu Institutul Român de Istorie Recentă şi Federaţia Arhiviştilor din România, fotografiile urmând a fi expuse şi 
la sediile direcţiilor judeţene Covasna, Harghita şi Arad ale Arhivelor Naţionale, precum şi la Muzeul Ţăranului Român 
din Bucureşti şi la Muzeul de Istorie din Piteşti. 

 
De asemenea, începând din luna aprilie a.c., expoziţa însoţită de explicaţii în limba engleză, va fi prezentată  la 

Dresda, Praga, Varşovia şi Budapesta, în cadrul Programului Cultura 2000, finanţat de Uniunea Europeană. Titular de 
proiect este Institutul Român de Istorie Recentă, Arhivele Naţionale din cadrul M.A.I. şi Federaţia Arhiviştilor din 
România participând în calitate de coorganizatori. 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 

activitate, începând cu orele 11.30, persoană de contact fiind Mirela Târnă, tel. 0746.39.56.12. 

Bucuresti 14 februarie 2006 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

BERLIN – „CAPITALA POLIŢIŞTILOR” PENTRU DOUĂ ZILE 
Congresul European de Poliţie a ajuns la a noua „ediţie”  

 
În zilele de 14 şi 15 februarie a.c., capitala Republicii Federale Germania, Berlin, se va transforma în capitala 

poliţiştilor, importantul oraş european fiind gazda celui de-al IX-lea Congres European de Poliţie. 
 
Întrunirea este organizată de Ministerul Federal de Interne al Germaniei şi Parlamentul European în colaborare 

cu cotidianul „Behorden Spiegel” care se ocupă de segmentul serviciilor publice, fiind invitaţi să participe peste 1400 
vizitatori din 65 de state, dintre care 34 miniştrii de interne/justiţie, 24 ambasadori, 33 membri ai Parlamentelor Naţionale 
şi 9 membri ai Parlamentului European. 

 
Ministerul Administraţiei şi Internelor este reprezentat la acest eveniment de  chestor principal Dan- Valentin 

Fătuloiu - inspectorul general al Poliţiei Române şi colonel Neculai Bontic, adjunct al inspectorului general al 
Jandarmeriei Române. 

 
Tema conferinţei internaţionale pentru securitate internă o constituie „Asigurarea securităţii pe durata 

evenimentelor de proporţii”, fiind aleasă în contextul pregătirilor destinate Summit-ului G8 şi găzduirii, în Germania, a 
Campionatului Mondial FIFA, eveniment care va capta în acest an atenţia întregii lumi şi la care vor participa suporteri şi 
spectatori din numeroase state ale lumii, fapt ce va constitui o provocare majoră pentru autorităţile gemane. 

 
În cadrul celor şase sesiuni de discuţii oficiale specifice (mese rotunde), invitaţii din cadrul diferitelor ministere, 

poliţii, instituţii civile şi industriale vor aborda diverse discuţii referitoare la strategiile de securitate pe durata 
evenimentelor de proporţii, cooperarea civilo-militară, modernizarea tehnică a poliţiei, eforturile europene în lupta 
împotriva terorismului, poliţia europeană în misiuni internaţionale, etc.   
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TRAFIC DE INFLUENŢĂ .... „în valoare de 600 Euro” 
Lucrătorii M.A.I. - Direcţia Generală Anticorupţie Neamţ vor trimite în faţa instanţei, un agent de poliţie, care a 

pretins şi primit de la „o cunoştinţă", suma de 600 Euro pentru a o sprijini în obţinerea unui număr de 5 paşapoarte în 
regim de urgenţă, necesare unor conaţionali ce aveau restricţionat dreptul de folosinţă al documentelor de călătorie. 
 

Astfel, la sfârşitul lunii septembrie 2005, M. Valeria din municipiul Roman, judeţul Neamţ a sesizat ofiţerilor 
DGA – Neamţ faptul că vechea sa cunoştinţă, agentul de poliţie H. Dan din cadrul Politiei municipiului Roman i-a 
solicitat suma de 500 euro pentru a-i facilita obţinerea de paşapoarte noi pe numele a 5 persoane (rude ale femeii), care 
depăşiseră termenul legal de şedere în străinătate şi aveau reţinute aceste documente la instituţia emitentă.  

 
În aceste condiţii, agentul de poliţie s-a întâlnit în mai multe rânduri cu M. Valeria, deplasându-se împreună la 

Piatra Neamţ, cu scopul „declarat” de a depune actele necesare obţinerii paşapoartelor şi scopul real de a primi de la 
femeie suma de bani solicitată : în total, 600 euro – 500 euro, înmânaţi la prima întâlnire şi, încă 100 euro, ulterior.  

 
Prin demersurile sale şi promisiunile făcute, poliţistul i-a creat convingerea că are posibilităţi şi relaţii pentru 

obţinerea paşapoartelor, însă ca urmare a faptului că promisiunile nu s-au materializat – deşi poliţistul a intrat în posesia 
sumei solicitate – M. Valeria a apelat la sprijinul lucrătorilor DGA – Neamţ. 

 
Demarându-se cercetările sub supravegherea procurorului desemnat de Parchet, în acest caz, poliţistul a 

recunoscut că a primit suma de 600 euro pentru obţinerea paşapoartelor, precum şi faptul că nu a intervenit la Seviciul 
Public Comunitar de Evidenţă şi Eliberare a Paşapoartelor Simple, banii primiţi folosindu-i în interes personal. 

 
Avand în vedere aspectele relatate şi finalizarea cercetărilor, agentul de poliţie va fi trimis în instanţă sub 

aspectul săvârşirii infracţiunii de trafic de influenţă, faptă pedepsită cu închisoare de la 2 la 10 ani. 
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COLABORARE ROMÂNO-ITALIANĂ ÎN DOMENIUL COMBATERII CRIMINALITĂŢII ECONOMICO-
FINANCIARE 
  
 
 În perioada 13 – 14 februarie 2006, o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor, condusă de domnul 
chestor general dr. ANGHEL ANDREESCU, secretar de stat, se afla într-o vizită oficială la Roma, la invitaţia 
comandantului general al Gărzii de Finanţe din Republica Italiană, domnul general de corp de armată ROBERTO 
SPECIALE. 
 
 Vizita – care se înscrie în cadrul programelor de contacte iniţiate din anul 2005 între M.A.I. şi Garda de Finanţe 
din Italia (structură parteneră, cu statut militar, aparţinând Ministerului Economiei şi Finanţelor italian) – are ca obiectiv 
principal stabilirea unor posibilităţi concrete de colaborare pe linia combaterii criminalităţii economico-financiare. 
 

 Totodată, se va avea în vedere valorificarea importantei experienţe de care dispune Garda de Finanţe din Italia 
pe componenta pregătirii personalului, potrivit cadrului juridic bilateral creat prin semnarea la Bucureşti, la data de 14 
decembrie 2005, a Memorandumului de Înţelegere între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul 
Economiei şi Finanţelor din Republica Italiană în domeniul colaborării operative pentru combaterea criminalităţii 
economico – financiare. 
 
 Din delegaţia Ministerului Administraţiei şi Internelor fac parte reprezentanţii conducerii Direcţiei Generale de 
Informaţii şi Protecţie Internă, ai Inspectoratului General al Poliţiei Române, ai Inspectoratului General al Poliţiei de 
Frontieră, precum şi specialişti în domeniul criminalităţii economico-financiare şi al relaţiilor internaţionale. 
 
 Vizita la Roma a delegaţiei Ministrului Administraţiei şi Internelor are o semnificaţie aparte în ansamblul 
relaţiilor de cooperare româno-italiene, fiind de natură să dea o nouă consistenţă dialogului şi cooperării bilaterale cu 
diferite structuri poliţieneşti din Republica Italiană.  

                      


